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Elevenen égett el 
a „Thetis“ 99 fo,

A tüzet rövidzárlat okozta
flz acélboporsö kiemelése eddig még nem siherfilt

Egy héttel a .Thetis“ kataszt 
ló faj a után a tengernagyi hivatal 
1 észéről pénteken bejelentették,
) ogy a tengeralattjáró utá­
ninak halálát minden valószínű­
ig szerint tűzvész és füstmérge* 
suta okozta.

Az admiralitás harmadik lordja, 
Fraser ellentengernagy pénteken
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reggel kijelentette Liverpoolban, 
hogy a „Thetis“ utolsó menekült­
je Shaw hajógyári tisztviselő elő­
adása szerint az elsüllyedt tenger 
alattjáró belsejét tűz pusztította el.

Nyilván rövidzárlat törént, a- 
melynek következtében a hajó bel 
seje kigyulladt. Nem valószínű az, 
hogy a tüzet odabenn el tudták

volna fojtani.
Minden jel arra mutat, hogy a 

„Thetis“ személyzete elkábuít a 
sürü füstben és elevenen elégett.

A Thetis kiemelési munkálatait 
vezető alkalmazottak a lapoknak 
beszámoltak a tengeralattjáró ki­
emelésének legutóbbi kísérleteiről. 
Elmondották, hogy szerdán este
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Órákéi intézkedésekkel torolják meg
a oémet reoddrorgyilkosságot

A cseh rendőrséget 
lefegyverezték Kladnóban

Csehország és Morvaország bi 
rodalmi védnöke a következőket 
közli:

A kladnói reálgimnázium előtt 
n június 8- ra virradó éjszaka 
orvul meggyilkolták Kniest Vil 
most, a német rendőrség főrörzs 
őrm isterót. A tettest nem sikerült 
elfogni. A birodalmi védnök erre 
a kladnói rendőrségi kerületben 
azonnali hatállyal a következő 
további intézkedésig érvényes 
rendelkezéseket léptette életbe:

1. Tilos minden gyülekezés a

szabad ég alatt.
2. Valamennyi mozgófénykép 

színházat, színházat és nyilvános 
helyiséget azonnal be kell zárni.

3. Be kell zárni minden iskolát 
a tanítótestület nagy részének iz­
gató tevékenysége miatt.

4. Este 8 órától reggel 5 óráig a 
kapukat és ajtókat zárva kell tar­
tani. Nyitott ablakokon belőnek.

5. Kladnó polgármesterét és vá­
rosi képviselőtestületeit el kell moz 
ditani.

6. A város éléré birodalm biz­

tost helyeznek.
7. Az illetékes cseh államrendőr 

séget lefegyverezik és feloszlatják 
mert szolgálati kötelességét nem 
teljesítette.

Ha a tettesek junius 9-őn este 
8 óráig nem kerülnek kézre, to­
vábbi intézkedésekre kerül sor, 

Franc államtitkár és Kamps tá­
bornok. a rendőrcsapatok főparancs 
noka Kladnóba utazott. Délután 5 
órakor Kladnó piacterén lefegyve­
rezték a kladnói ‘’cseh államren­
dőrséget.

Többféle javaslattal otozib Strong
angol megbízott IHoszbvnba

A párisi angol nagykővel tárgyalásai
William Streng, angol külügyi I goiw este^epülőgőpenííoa | fásításokat moszokvai kiküldetésó-

kivatal középeurópai osztályának I után tegnap v

hat, egyenként száznegyven tonn“ 
súlyt elbíró drótkötelet hoztak é 
hármat a hajó elejére, hármat pe­
dig a végére helyeztek el. A kie- 
mólési kísérletnél a hajó elejére 
elhelyezett egyik kötél elszakadt. 
Tíz perccel ezután a két másik 
kötél is elszakatt. Emiatt a mun-

I kálatokat ideiglesen abbahagyták
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hez.
Lord Halifax külügyminiszter 

csütörtökön hosszasan tanácsko­
zott Majszky szovjet nagykövettel 
és közölte vele az angol kormány 
legújabb szándékait.

Sir Eric Philips párisi angol 
nagykövet csütörtökön este Dala- 
dier és Bonnet kérésére a legna­
gyobb sietséggel Londonba uta­
zott. hogy közölje Halifax lorddal 
az angol—francia—orosz tárgyalá­
sok meggyorsítására vonatkozó le­
gújabb francia javaslatokat, mie­
lőtt még Strang Moszkvába uta­
zik.

Anglia, Franciaország és Orosz 
ország Ígérjék meg egymásnak, 
hogy kölcsöson megvédik egymás 
létérdekeit. Ezután határozná meg 
a három állr.m mindegyike, hogy 
mit t'.rt saját létérdekének.

Az angol kormány tegnap este 
eljuttatta Párizsba a szovjet ellen- 
javaslaiokra vonatkozó megjegyzé­
seit s indítványait. A Quai d'Orsay 
szakértői a mai nap folyamán tet­
ték vizsgálat tárgyává az angol 
jegyzéket. A Journal nézete szerint 
igen valószínű, hogy a francia kor­
mány az angol indítványokat mó­
dosítani fogja. Fegyveres beavat­
kozást francia felfogás szerint csak 
valamely állam függetlensége sze­
rint és területi épsége ellen elkö­
vetett nyilvánvaló támadás tenne 
indokolttá.

Az Ouvre úgy tudja, hogy 
Strang|nem egyetlen, hanem több 
megoldási tervet is vitt magával 
Moszkvába. A szovjet kormány­
nak tehát bőséges választéka lesz,
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Jeruzsálemben pénteken a köz­
ponti fogház előtt letartóztattak 
egy zsidó nőt, aki mohamedán ál­
ruhát viselt. A zsidó nőnél kosa­
rat találtak, amely bombát tartal­
mazott. *

Hatalmas tűzvész pusztított Bér 
gén közelében fekvő Follesoey 
halkonzerv telepen A tűzvész c- 
kozta kárt egymilló norvég koro­
nára becsülik.

7354—1939 tkszám..
Á R V E R E S

Városi Takarék és Hitelintézet 
rt. végrebajtatónak özv. Tóth Pé 
térné sz. Ökrös Juliánná és özv. 
Molnár Lajosné Tóth Mária deb­
receni lakosok végrehajtást szen­
vedők ellen indított végrehajtási 
ügyében a tkvi hatóság a végre­
hajtási árverést 695 P- tőkeköve 
telés és jár. behajtása végett 
Debrecen sz. kir. városban fekvő 
s a debreceni 9107 sz. betétben 
A I. 1—2 sorsz. 9220, 9221 hrsz. 
alatt felvett 252.40 és 86‘00 négy­
szögöl területű Vargakertben, Ve 
csei u. 2 sz alatt fekvő házra és 
kertre 3220 (Háromezerkettöszáz- 
husz) ar. pengő 50 fillér kikiáltási 
árban az ingatlanra C. 3 sorsz. a- 
latt az 5588—907 tkszámu végzés­
sel a m. kir. Államvasutak javára 
bekebelezett szolgalmijog fenntar­
tásával elrendelte. Az ingatlan 
először a Molnár Lajosné illetősé­
gére C, 53 sorsz. alatt a 3111— 
1938 tkszámu végzéssel özv. Tóth 
Pétimé Ökrös Juliánná javára 
bekebelezett özvegyi haszonélve­
zeti joggal terhelten bocsájtandó 
árverés alá s az esetben, ha a ha­
szonélvezeti jogot megelőző 18.764 
P. 96 fillér követelés fedezésére 
szükséges összeg az ingatlanért 
haszonélvezeti joggal terhelten be 
nem igórtetnók, válik az árverés 
hatálytalanná és a nyomban foly­
tatandó uj árverésen bocsátandó 
az ingatlan özv. Tóth Póterné ha­
szonélvezeti jogától mentesen új­
ból árverés alá.

Az árverést 1939. évi Julius hó 
13. napjának délelőtt 9 orakor a 
telekkönyvi hatóság hivatalos he­
lyiségében, Deák Ferenc uct-a 17 
szám 1 ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant 
az árverési hirdetmény 1 pontjá­
ba feltüntetett áraknál alacsonyabb 
áron eladni nem lehet.

Az árverelni szándékozók köte­
lesek bánatpénzül a kikiáltási ár 
10 százalékát készpénzben, vagy 
óvadókképes értékpapirosban ki­
küldöttnél letenni és az árverési 
feltételeket aláírni.

Debrecen, 1939 évi március hó 
16. Debreceni kir. jbiróság, mint 
telekkönyvi hatóság, dr. Ujlaky 
sk. ömkf. cljegyvő. A kiadmány 
hiteléül. Várszegi s.k. kiadó.

vígszínház mozgo

Péntektől :
a szezon legnagyobb háborús 

filmje a :

DAMASZKUSZ 
NINCS TÖBBÉ

Előadások 5, 7 és 9 órakor.

Gyűjtenek a homokkerti 
katolikus kápolna részére

záradékolt és pecsétlcl ellátott, 
tiz darab gyüjtőkönyv- 

vei a Ferenc J. úttól keletre fek­
vő utcáin (Szt. Anna, Batthyány, 
Varga, Teleki, Vígkedvű M , Tí­
már, Wesselényi), valamint a Nyi 
las, Wolaffka, Kerekes, Barcsi és 
Lengyel telepeken s a Homok- és 
Boldogkertben lakó r. kát. bivek 
között pénzbeli adományokat gyűjt 
hessen.

A református Kollégium hétfőn 
délelőtt 9 órakor tartja tanévzáró 
istentiszteletét a református Nagy 
templomban. Az istentiszteleten dr 
Kállay Kálmán igazgató mond i

A város polgármestere a debre­
ceni Katolikus Népszövetség IV. 
kerülete részére 26 543/1939. ein. 
sz. határozatával engedélyt adott 
arra, hogy a Homokkertben létesi 
tendó kápolna és otthon helyiség 
építési költségi részbeni fedezésre 
1939 évi június 10-től 1939. évi 
november hó 15-ig bezárólag ter­
jedő időben nevezett egyesület ál- 
tai kibocsátott folytatólagos lap-

Kollégiumi tanévzáró istentisztelet 
a jif agy templomban

mát. Közreműködik a Kollégiumi 
Kántus Szigethy Gyű’a vezetésé­
vel. A közóneklést Bodnár Lajos 
tanítóképző intézeti tanár vezeti.

SZŐLŐK FIGYELMÉBE!
' A református iskolaszék értesíti , ban június hó 12-án^és 13i ári hét 

a szülőké*, hogy az összes beira- 1 főn és kedden, délelőtt 8 tol 1--1R 
tásokat az egyház elemi népiskolá i tartják meg a tantermekben.
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Vármegyei közgyűlés lesz 
hétfőn délelőtt

Hajdú vármegye törvényhatósá- I háza kistanácstermében kisgyülést 
gi bizottsága június 12-ón, hétfőn tart, amelyen több fontos időszerű 
fél 11 órai kezdettel a Vármegye- kérdést tárgyalnak meg.
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fiz angol képviselőválasztásokat 
szombaton tartják

Ä Daily Express szerint a kor lkat tart, feltéve, hogy az európai 
mány végleg úgy döntött, hogy a helyzet nem változik meg gyöke- 
novemberben általános választáso- 'résén,
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Elítélték a szatmárcsekei 
csendőrgyilkosokat

javaslatok, amelyekkel a kormány 
a Házat foglalkoztatni kivanja. a 
képviselőház háznagyi hivatala is 
minden tekintetben felkészül a jö 
vő hót eseményeire. Hétfőn déle- 
őtt 10 órakor összeül a ház.

A közvélemény természetesen 
nagy érdeklődéssel tekint minden 
oldalon az uj képviselőház mun­
kája elé. Érdeklődéssel várják azt 
is, hogy milyen magatartást fog­
nak a nyilasok tanúsítani a Ház­
ban. Az uj nyilas egyenruha kü- 
lönben eikészült. Érdekessége az, 
hogy a képviselők ünnepélyes al­
kalmakkor nem zöld inget, visel­
nek. A hétfői e'ső ülésre a nyilas 
keresztes képviselők az uj egyen- 
ruhánan vonulnak be, amely a kő 
vetkezőkből áll: fekete kabát, fe­
kete nadrág, fekete ing, fekete 
nyakkendő, feketó csizma és an­
tant szij. Éz az ünnepi egyenru­
ha. Hétköznapokon továbbra is 
zöld inget hordanak.
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A város területén, vagy vidéken 
lakó, de Debrecenben üzlettel, te­
leppel, kirendeltséggel, fiókkal stb. 
biro mindazon munkaadók figyel­
mét felhívja a városi adóhivatal, 
akik adóköteles ilietményü alkal­
mazottat tartanak akár állandóan, 
akár időszakonként (szezonban), 
akár esetenként fogadnak fel al­
kalmazottat valamely munka el­
végzésére, hogy mindazon alkal­
mazottaikat, akiknek készpónzbeni 
vagy részletben járandóságuk > 
gyüites összege a heti 20.pengőt, il 
letőleg havonként fizetés esetén a 
havi 80 pengőt meghaladja, a vá­
rosi adóhivatal 23.sz. szobájában 
a hivatalos órák alatt feltétlenül 
jelentsék be és az illetmények után 
kivethető alkalmazottak keresti és 
rokkantadót, nemkülönben a heti 

I 30 pengőt, illetve a havi 120 pen­
gőt meghaladó illetmény után járó 
különadót a városi adópénztárba 
izessék be.

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56 2031-1887 bkgysz. szabály- 
rendelet 2 §-u értelmiben minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztántarta- 
ni, azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltaim és lesepertetek 

Felhívja azért a hatóság a ház- 
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hető pénzbüntetés terhe alatt - tel- 
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadalyozá 
sa céljából száraz időben locsolás 
nélkül seperni nemszabad.
loioioaosoioioic:.*1

A nyíregyházi törvényszék há­
romnapos tárgyalás után hirdetett 
ítéletet az 1919 ben Szatmárcsekén 
történt csendőrgyilkosság ügyében.

1919 husvót hétfőjén vörös kü­
lönítmény meggyilkolta a szatmár 
csekei csendőrőrs parancsnokát, 
Körmendi Eleket és helyettesét, 
Borbély Károlyt és két másik csen 
dőrt pedig súlyosan megsebesített.

A bűnügynek 21 vádlottja volt, 
közülük többen megszöktek és a 
Felvidék visszacsatolásakor csak 
hót vádlottat sikerült elfogni,

A törvényszék a vádlottak kö­
zül Rózner Józsefet és Varjú And 
rást 15—15 évi fegyházra, Disznó 
si Józsefet és Wolf Andrást 10— 
10 évi fegyházra Ítélte.

A többi vádlottat felmentette.
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Jíétfőn délelőtt összeül az uj Jíáz
A kormány tagjai tegnap mi­

nisztertanácsot tartottak, amelyen 
a folyó kormányzati ügyek letár-

gyalása után a parlament munka 
rendjével foglalkoztak. Nagy vo­
nalakban már elkészültek azok a

Szombaton «
Junius 10-én 2 és félórás előadási

Az élet tükre
Ezenkívül

A botrány bolondjai
Vasárnap :

RANDEVÚ A RITZ BEN 
Ezenkívül:

BUSTER A VITAMINKIRAíA 
Kiku rászedi a rókát. 

Előadások: fél 7, és 9 kor. 
Vasárnap 8, 5, 7 és 9 órakor,
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Kisebb tolvajlások j| Nyári ajánlat!
Stark Jenő fakereskedőtől isme 

vitlen tettes az elmúlt éjszaka 
Kishegyesi úti raktárából • 17 szá 
d .szkát ellopott. — Blander Béla

azért tett pimaszt. mert valak 
Csapó utca 32. szám alatt levő 
udvaráról négy kilo cipótalpot lo­
pott el.
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Erdősít a Város
Debrecen város gazdasági bízott 

sága ma délelőtt 10 órai kezdet­
ül ülést, tartott a Városháza kis­
tanácstermében. Az ülésen több 
igen fontos ügy szerepelt ^többek 
között az erdősítés fejlesztésének 
kérdése. A gazdasági bizottság el­

határozta, hogy a G14 katasztrális 
hold Guthi telket és a 101 holdas 
Tamási-féle kaszálót beeidősiti 
Több haszonbérlő fizetési halasz­
tás iránti kérelme is az ülés elé 
került.

TROPIKÁL és könnyű SZÖVETÖLTÖNYÖK, 
BALLON raelánok készen kiváló munkával. 
Elsőrendű MÉRTÉK SZABÓSÁG I 
Szövet választék.

Székely, <íyöri és Morváinál
Ferenc József ut 67.

Takarékossági tag 1 Szabott árak I I

MMM

Angol katonai bizottság 
utazik Törökországba

zavargások törtek vo'na ki. Más 
híresztelések szerint Danzig és a 
korridor határvidékén csapatszálji- 
tásokat hajtottak volna zógre és 
különböző csapatmozdulutok lenné 
nek folynmalban.

Az Agence Radio a beszerzett 
értesülssek alapjen pénteken reg­
gel abban a helyzetben volt, bogy 
mindezeket a .híresztelések meg­
cáfolja.

Az angol katonai bizottság ér­
kezését a jövő hót közepére vár­
ják. A bizottságban valamennyi 
fegyvernem képviselve lesz. Azok 
a törökországi angol katonai atta­
sék, akik a török katonai bizott­
sággal Londonba utaztak, vissza­
térnek Ankarába, hogy részt ve­

gyenek a török angol katonai tár­
gyalásokon.

A török küldöttség még körül 
belül bárom hétig marad London­
ban. Még nem tudják, hogy med­
dig marad Ankarában az angol 
katonai küldöttség.

Adókedvezmény az épületek átalakítására

Felvétel a hajdúböszörményi 
Bocskay íiuinternátusba

A pénzügyminiszter az épületek 
átalakításával kapcsölatatos enge­
délyezhető adókedvezményeket 
megfelelő módozatok mellett az 
1939. és 1940. években végzett 
bizonyos átalakítási munkákra is 
kiterjesztette. A pénzügyminiszteri 
rand Jetben meghatározott átalaki-

noioioion ■o

tási munkákra az 1939. és 1940. 
években is lehet kölcsönt két igé­
nyelni és pedig tekintetnélkül ar­
ra, hogy az átalakítandó épület adó 
mentes vagy adóköteles. A köl­
csönkérelmek előterjesztesének ha 
tárideje 1940. évi december hó 31.

■aioiaioioK

A hajdúböszörményi református 
Bocskay-gimnáziummal kapcsolat­
ban álló Kálvineum fiuinternátus- 
ba a jövő iskolai évre is ingye­
nes, kedvezményes és fizetéses 
helyekre felvesznek olyi n tanuló­
kat, akik középiskolai tanulmá­
nyaikat a hajdúböszörményi refor­
mátus Bocskay gimnáziumban 
óhajtják végezni,illetőleg folytatni. 
Az internátus befogadóképessége 
120 tanuló. Évi ellátási díjba a 
teljesdijas növendékek 600 pen­
gőt, református lelkészek és tani- 
tók gyermekei 500 pengőt fizet­
nek, mig a jóelőmenetelü és jó- 
magaviseletü lelkészárvák teljesen 
ingyenes ellátásban részesülnek. 
Szenkivül a kiváló magaviseletü 
óz előmenetelü szegénysorsu nö-

Nagyfontosságu olasz-spanyol 
megbeszélések Rómában

Aa olasz politikai világ érdeklő­
désének középpontjában azok a 
nagyfontosságu tárgyalások álla­
nak, amelyeket Franco tábornok 
kiküldötte Rómában Mussolinival 
és Ciano gróffal folytat, A lapok 
kiemelik, hogy Serrano Suner spa 
nyol miniszter első megbeszélése

a Dúcéval két óra hosszat tartott.
A Covriere della Sera kiemeli a 

Temps római tudósitójának azt a 
megyjegyzósót, amely szerint Ró­
mában nem tartják kizártnak, hogy 
a spanyol miniszter hosszú római 
tartózkodása uj olasz-spanyol egyez 
mény megkötését eredményezi.

Riasztó hírek terjedtek et Daazigról
A francia kamara folyosóin C3Ü

törtökön délután riasztó hírek ter­
jedtek cl Danziggal kapcsolatban 
Híresztelések szerint Danzigban

I HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Adolphe Menjou főszereplésével:

ajánlólevél
egy nagy színész szerelmei 12 felv.
Ezenkívül: HEGXI HARAMIÁK 
izgalmas történet Buck Jones-el 

Híradó I
Előadások délután 5, 7, 9 ómkor 
Vasárnap 3, 5, 7, 9 őrekor.

Az A P O L L ö BAN
William Powell és Jean Arthur; 
uj izgalmas és derűs vigjátéka |

A feleségen 
a detektív

(Gyilkos jár közöttünk) 
Ezenkívül: Mexico hiénái

vadnyugati iúríénet. 
Előadások délután 5, 7, 9 órakor 
Vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor,

vendékek fizetési kedvezményben 
részesülhetnek. A fenti dijakon 
kívül a növendékek behatási dij 
címen évi 30 pengőt, szappandij 
elmen évi 5 pengőt tartoznak fi­
zetni. A kellően felszerelt kérvé­
nyeket az ingyenes és kedvezmé­
nyes helyekre minden év Julius 
5. éig, a fizetéses helyekre augusz 
tus 1-ig kell beküldeni Kálvineum 
Igazgatósága Hajdúböszörmény cim 
re. A gimnáziumban az V—Vili. 
osztályokba járó növendékek vagy 
a görög, vagy a francia nyelvet 
tanulhatják. Lelkészárvák a gö­
rög nyelvet kötelesek tanulni. Bő­
vebb felvilágosítást és részletes 
tájékőztatót kívánatra készséggel 
küld a Kálvineum Intérnátus Igaz 
gatósága Hajdúböszörmény.

i&il
*»

„__________ ___________________
ATHÁLIA KAMARASZÍNHÁZ 

MŰSORA.
Szombaton este: Villámfénynél. 

Vasárnap délután 2 órakor: A rossz 
asszony.

Vasárnap este: Sztrájkol a £Olya.
>0000000000000000000000000

Országos Vásárok
Junius 11 vasárnap: Elek, Fii- 

löpszállás, Füzesabony, Füzes­
gyarmat, Gasztony, Kunhegyes.

szemben. A Naményi gyorsíróis­
kolában végzettek a következő 
munkaterületeken helyezkedtek el: 
minisztériumok, Magyar Nemzeti 
Bank és egyéb pénzintézetek, vár­
megyei és városi hivatalok keres­
kedelmi és ügyvédi irodák. Tan­
folyam után államvizsga, állami 
állásokra is képesítő bizonyítvány. 
Vidékről bejáróknak 85 százalékos 
vasúti tanulókedvezmóny. (Rákóc­
zi u 17 sz.) ____________

Jó állást akar? Tanuljon gép 
írást és gyorsírást A perfekt gép­
író és gyorsíró könnyebben talál 
elhelyezkedést és nagyobb igény- 
nyél lephet fel a munkaadókkal

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja«

Elhízott egyéneknél reggelen­
ként éhgyomorra egy—két pohár 
természetes Ferenc József kese- 
rüviz a béimükodest hathatósan 

I előmozdítja, az anyagcserét tete- 
i mesen fokozza, a zsirmennyisóget 

megfelelően leapasztja és a testet 
könnyeddó teszi. Kérdezze meg
orvosátl_________ _____________ __
"Egy krajcárt a repülésért

tyii)deoféi< oyomtatváoyokat

Ízléses és kifogástalan minőségben

az Jlföld“
készít:

Debrecen, Piac ncca 41. ez.
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Női bajok a tis--.tán termószo-

tes Ferenc József keserüviz hasz 
nálata által sok esetben lényegesem 
enyhülhetnek, mert ez könnyű és 
lágy bélürülést biztosit és az i - 
nyagcserét hathatósan előmozdítja. 
Kérdezze meg orvosát !

Springer József könyv, na-
pir, íotociK kék szak üzlete. Pa­
pírszalvéták, itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme- 
zek Telefon: 80 — 57. Szigorú^ 
an szabott, elismert, olcso 
árak. ________    ,

Férfi öltöijy
és kabát szövetek

OLCSÓN
P<trÍki)^l SZENTANNA-U5

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mei 
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gápmunka- 
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek
az 1900. XVI. te. 8 § a alapján 
kötelező balesetbiztosítás vegeit, a

csolédváltozás*. átírás végett u cső 
lédkőnyv, ill ive munkaszer.ödás 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számítolt 
15 nap alatt jelentsék hu a hozzá­
járulási díj azonnali befizetése mel 
lett.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik ga dasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gópmunkások biz­
tosítása a próbacséplós idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsege 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társosópeltető, segítő csa 
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIá . ic. 24 
§-a, illetve az 1912. Vili. te. 5 es 
12, § hí alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihagási eljárás jog 
következményeit vonja maga mari.

Városi adóhivatal.

Ka hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja

immmtinEiintiinnitiHiinraEiíííEtiEíiínií
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jelöntést, ’időjárás és vízállásjelentést, 5 és ásj'oíontést,“13-kor
zonkivül 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, U.UO-ko: harangszot ts J J

pedig árfolyamlnreket ad.

Szonjbat
4 15 Háztartási tanácsadó.
5.10 A rádió postája.
5.40 A rádió szalonzenekara.
6.45 Éhező emberevős.
7.25 Ember Nándor zongorázik.
8 Komáromi est.
9.10 Csorba Gyula c-zenekara mu­
zsikál Szántó Gyula énekel.
10.20 Országos Posíászeuekar. 
11.30 Tánclemezek.

Vasárnap

9 00 Gőrögkatolikus magyar isten- 
tisztel (?te
10.00 Egyházi ének és szentbeszéd 
a Koronázó Főtemplomból.
11.15 Evangélikus istentisztelet a 
Deáktéri templomból.
12,30 Operaházi zenekar. Vezényel 
Raj tér Lajos.
1.10 „Világhirrdó“.
2.00 Strau-s Richárd müvei.
3.00 Az uj erdőtörvény és a kis-

....... . fi~£ f í £ B
äs ugéss msgy &z Alloiuou * lügcutölGiGdb * ötőgtd r 
elterjedt politikai napilap. Az orezág legulr-efibb Ír, - 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díjai bóra Debrecenben 1 P. riáákisnI.ÓV 1".
Szerkesztőié* ás kiadóhivatal:
Debrecen: Piac öles '■ ’ t■
RENDELJE V1SO £ G MAI

gazdi'. . .
3 45 Euy törni Ene - karok műsora. 
4.30 „ Íz a bizonyos józan ész.“ 
5.10 E. Fischer: Az Alpoktól dél­
re —• szvit négy tételben,
5.25 A ne wy or ki vi ágkiállitás es 
a magyar pavilion.
5.45 A debreceni nyári egyetem.
6 10 „Kívánság-lemezek“.
6.45 Dunántúli ezredek a napole-

V /djt: fel ei t $ at ?■ hirdetését

oni háborúkban.
7.25 „Kassai idil“ HanSjáték há­
rom felvonásban.
8.55 Közvetítés a Patria kávéház. 
hol.
10.00 Brahms: Zongora—hegedű
szonáta.
10.25 Angol és franoinyelvü előa­
dás a debreceni nyári egyetemről. 
11.00 A Rádió szalónzenekara.
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Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejA Debrecen állomáson.

1 A vonat
neme indul

HOVA
A vonat

neme j érkezik
HONNAN

szgy.
sz.

m.
sz.

m.

v.
seb.
m.
sz.
m.

gy-
V.
m.

gy
m.
gy-

1-50
4- "0 
4.55
5- 05 
5-20 
5-45
5- 55 
6.13
6- 21
7- 24 
7 40
7 58
8- 12
8 16 
816 
9-23 
9-29

11-53 
7 
9

12

m.
sz.

Arp
m.
gyni
ez.

v.
Arp
sz.
gy
sz.

12 
12-25 
12 30 
12-31 
14-27 
11-30 
14-32 
14-35
14 40 
14-43 
14-. 1
15 26 
16-00 
17 11 
18-43 
18-45 
18-48
18- 58
19- 00
19- 30
20- 35
21- 44 
21-45
21- 45
22- 23

Bpest keleti
Nvirábrány
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Tiszalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nyháza-Ungvár
Nagykoreki
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Miskolc
Bpest keleti
Nyirábrány
H-szoboszló
Derecske
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Bpest nyugati
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Nagyiéta Vertes
Nyirábrány
Tiszalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nagykereki
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrái y
Tiszalök
Nyháza-Ungvár
Nagykoreki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
-(ne.' nvuvsti
Nyháza-Csap
Tiszalök
Nyíregyháza

mv
sz.

gy-»»sz

gy
sz.

V.
m.
sz.
gy-
m.
sz.
v.
m.
Arp
m.
v.
m.
gy-
sz

gy
m.

sz

Arp
sz
sz
m.
gy
sz.
sz.

115
4-35
6- 47 
6.52
7- 02 
7-05 
7-12 
7-15 
7-22 
7-42
7- 55
8- 14 
8‘35 
8'58
9- 10 

11-13
10- 33
11- 25 
11-30 
11-35 
11-40
11- 46
12- 26
13- 52 
1402 
lt-22
14- 26
15- 24
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
17- 05
18- 25 
18-35 
18-39 
20-10 
20-20 
20-28
20- 33
21- 13 
21-20 
21-30
21- 43
22- 15
23- 44

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
MunkácsNyháza
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértes
H-szoboszló
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Ungvár-Nykáza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykereki
Csap-Nyháza
Bpest keleti
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Ungvár-Nyháza
Tiszalök
Nagykereki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesaeony
Püspökladány
Tiszalök
Ungvár-Nyháza
Nagykereki
Ungvár-Nyháza
Nyirábrány
Bpest keleti
Bpest nyugati
Füzesabony

Vasárnapi
istentiszteletek

a ref. templomokban t
Nagytemplomban de 10 o dr 

Soós Béla d u 5 o dr Nemes G 
Sándor, Kőtemplomban d e 9 o 
Uray Sándor 11 o dr hegyaljai 
Kiss Géza d u 5 o vallásos ünue- 
paiy Csulovos Sándor, Kossuth ut­
cai templomban d e 10 o dr Far­
kas Bal d u 5 o Kuruc József Ká­
rok G téri templomban d e 9 o 
Siposs Imre d u 4 Eidoi Mihály 
ispotály-templomban d e 10 o Mol­
nár Ferenc d u 5 o Kulcsár De­
zső Á -pád-lóri templomban d e 
10 o Marki Kálmán d u 3 Nagy 
Sándor Homokkerti templomban d 
e 10 o Kovács József d u 6 Szi­
lágy í László Nyilastelepi temp 
lomban d e 10 o Grosz Janos d u 
3 o Grosz Janos Csapókerti temp­
lomban d e 10 u Farkas Dezső 
du 3 o dr Dancsházy Sándor 
Kerekes-telepi templomban d e 10 
o Kulcsár Ferenc d u 5 Kulcsár 
Ferenc Nyulasi áll iskolában d e 
10 o Ács Mihály Tégláskerti áll 
iskolában d e 10 o Birinyi János 
Téglavetői gyűl házban d u 3 o 
Kovács Ái-pad, Woloffka-t olvasó­
körben d u 3 o Szilágyi László,

Horthi-közkórházban d e 9 o Nagy 
Sándor, Egyeken d u 3 o Nagy 
Dezső.

Prognózis

Derült napes idő, állandó hőé- 
melkedás, több helyen csapadék­
kal. Nyugaton a hőmérséklet kis­
sé csökken.

ALFéwMI
A laerkeistésért él kiadásért falaH*

Dr. DlOSZEGHY JANOS
laptulajdonol_________

Nyomatott; dr. Diószeghy Jánoi
és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál

Debrecen, Piac uooa él izám.

Falalói nyomdaveaité Tóth Fans«


